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Уни зу зна чај них ак тив но сти у окви ру ме ђу на род не вој -
не са рад ње Ми ни стар ства од бра не, пет до га ђа ја ко ји
сле де у на ред ним ме се ци ма при ли ка су за но ву сна -

жну по твр ду ме ста и уло ге ко ју Ср би ја има у ја ча њу ста -
бил но сти и по ве ре ња у ре ги о ну и раз ви ја њу парт нер ских
од но са са број ним др жа ва ма и ор га ни за ци ја ма у очу ва њу
свет ског ми ра. 

Са рад ња у обла сти од бра не са ви ше од 55 зе ма ља у
све ту, уз ја ча ње би ла те рал них од но са са свет ским си ла ма,
САД, Ру си јом и Ки ном, ин тен зив ну са рад њу са раз ви је ним
ар ми ја ма Евро пе, ак тив но уче шће у ре ги о нал ним ини ци ја -
ти ва ма и ан га жо ва ње на мул ти ла те рал ном пла ну, по ка зу ју
ја сну на ме ру Ср би је да бу де део ши ро ког без бед но сног
про це са ко ји чу ва њем гло бал не ста бил но сти на нај бо љи
на чин бри не о си гур но сти сво је др жа ве и сво јих гра ђа на.

Ре зул та ти по стиг ну ти у обла сти вој ног здрав ства, ка -
ко уче шћем у ми си ја ма у Кон гу и Ча ду, та ко и раз ви ја њем
по тен ци ја ла Вој но ме ди цин ске ака де ми је, при зна ње до би -
ја ју до де љи ва њем уло ге до ма ћи на Пр ве кон фе рен ци је вој -
но ме ди цин ских слу жби зе ма ља Ју го и сточ не Евро пе, ко ју
Ср би ја при пре ма у са рад њи са Нор ве шком и САД. Би ће
одр жа на кра јем апри ла и на њој ће уче ство ва ти ви ше од
60 пред став ни ка вој но ме ди цин ских слу жби из ре ги о на и
по сма тра чи из ни за ме ђу на род них ор га ни за ци ја. 

Из члан ства Ср би је у ОЕБС-у про ис ти че оба ве за по
„Беч ком до ку мен ту 1999”, а то је по се та пред став ни ка ве -
ри фи ка ци о них цен та ра чла ни ца ОЕБС-а и по сма тра ча. Они
ће сре ди ном ма ја по се ти ти 204. ва зду хо плов ну бри га ду на
Ба тај ни ци и Спе ци јал ну бри га ду у Пан че ву.

Кра јем ма ја у Бе о гра ду ће би ти одр жа на 11. кон фе -
рен ци ја Фо ру ма за по моћ зе мља ма Ју го и сточ не Евро пе.
Оче ку је се уче шће ви ше од 80 пред став ни ка из др жа ва
Фо ру ма, др жа ва до на то ра и  ме ђу на род них ор га ни за ци ја.
На кон фе рен ци ји ће се ана ли зи ра ти ре ги о нал ни ка па ци те -
ти и рад три де кла ри са на ре ги о нал на цен тра – АБ ХО цен -
тра у Кру шев цу, Цен тра за обу ку за уче шће у ми ров ним
опе ра ци ја ма у Бут ми ру и Ме ди ја цен тра у Ско пљу.

Пе та стра те гиј ска вој на кон фе рен ци ја за парт не ре,
по ло ви ном ју на, оку пи ће у Бе о гра ду око 200 ви со ких вој -
них зва нич ни ка из 69 др жа ва – чла ни ца НА ТО-a, Парт -
нер ства за мир, Ме ди те ран ског ди ја ло га, Ис тан бул ске
ини ци ја ти ве за са рад њу и кон такт др жа ва. Кон фе рен ци ја
се одр жа ва на ни воу на чел ни ка ге не рал шта бо ва. Про шло -
го ди шња кон фе рен ци ја одр жа на је у Фин ској, а пла ни ра -
но је да сле де ћа бу де у Хр ват ској. 

Пе ти до га ђај је Пе ти ме ђу на род ни са јам на о ру жа ња
и вој не опре ме „Парт нер 2011”, чи ји је по кро ви тељ Ми -
ни стар ство од бра не, су ор га ни за тор пред у зе ће „Ју го им -
порт – СДПР”, а из вр шни ор га ни за тор „Бе о град ски са -
јам”. Оче ку је се уче шће ви ше од 100 из ла га ча из зе ма ља
ши ром све та. Са јам ће би ти но ви им пулс све за па же ни -
јем на сту пу на ше од брам бе не ин ду стри је на стра ним тр -
жи шти ма, а из во зни ре зул тат у по след ње че ти ри го ди не
је пре ко 1,2 ми ли јар де до ла ра. ƒ

Ра ден ко МУ ТАВ ЏИЋ

С А Р А Д Њ А
СПЕЦИЈАЛНИ ПРИЛОГ

Де ца чи не ве ли ки део све број -
ни је ар ми је ко ри сни ка ин фор ма ци -
о но-ко му ни ка ци о не тех но ло ги је.
Ам би ци о зни ро ди те љи сма тра ју да
је јед на од основ них ства ри за де цу
да по зна ју рад на ра чу на ру. Да ли
та кав став ро ди те ља има оправ да -
ње ка да се ра чу нар ко ри сти не кон -
тро ли са но? 


